

Velja v Ljubljani in po pošti: celo leto K 240— pol leta " 120— tretji leta " 10— na mesec " 20— Za inozemstvo: celo leto K 400— pol leta " 200— tretji leta " 100— na mesec " 35—

JUGOSLAVSKA

Za Ameriko: celoletno 8 dolar, polletno 4 dolarje, četrtletno 2 dolarja. Nov naročniki na dostiznjem naročnino na nakaznici. se zadržujejo po prostoru in številni: 35 nim. CENA: 2 M. PUNOST.

Uredništvo je v Ljubljani, Franciškanska ulica šte. 61. Izhaja vsak dan zjutraj. Faksimilna številka velja 1 krono. Vprašanjem glede inserstov i. dr. se na odgovor dopisnica ali znakna - Dopisi naj se vrnou. Rokopisi se ne vračajo.

Nar. predstavništvo se še sestane.

LDU Beograd, 31. okt. Početkom tege tedna se bo vlada sporazumela s predsednikom parlamenta glede sklicanja sei narodnega predstavništva. Prihodnja seja narodnega predstavništva naj bi bila 10. no-

vembra. Ob tej priliki naj bi sprejel zakon o uredbah in ako bi bil ta zakon brzo sprejet, bi potem ministar za notranje stvari opravil na dnevni red zakon o spoštovanju države.

Srbsko-bolgarska razmejeitev.

LDU Beograd, 31. okt. „Politika“ poroča iz Pirota, da bo dele razmejivne komisije, ki določa meje med Jugoslavijo in Bolgarijo, končano prei kakor se je pričakovalo. Mejna črta pri Strumici le že definitivno določena. Te dni bo komisija prčela z delom pri Caribrod in Bosilgradu. Komisija hči z delom, ker ga hoče končati prej nego nastane slabo vreme. Z ozirom na to, je dobil načelnik priroto-skranskega okrožja nalog, da prouči v krajih, ki nam pripadejo po mi-

rovni pogodbi, vse pogoje, pod katerimi se ima izvršiti okupacija ozemlja, ki le nam dodeljeno. Ko so to doznali bolgarski agenti, so oiačili svoio akcio ter začeli prigravarjati prebivalstvu, naj zapusti svoje domove ter se izseli v notranost Bolgarije. Kljub vsemu temu pa se ni doslej še nihče odzval temu pozivu, ker le prebivalstvo, zlasti v okolici Bosiligrada, imelo priliko, spoznati dobro namene naših civilnih in vojskih oblastil.

Pogreb grškega kralja.

LDU Beograd, 31. okt. „Pravda“ poroča iz Aten, da se je pogreb pokojnega grškega kralja izvršil zelo svečano. Razen našega regenta ni bilo pri pogrebu nobenega drugega suverena. Ostali dvori so bili zastopani po svojih poslanikih. Razkralj Konstantin in njegovi otroci so

osebno nooblastili tajnika kraljice vdove Olge, da v ljubovem imenu položi venec na mrtvaški oder pokojnega kralja. Kraljica vdova Olga in ga, Manos sta pročuli noč pred pogrebom pri mrtvaškem odru v molitvi. Svečanostni pogreb je bil imponzanten.

Teški nemiri v Rusiji.

Berlin, 1. nov. (Izvirno poročilo.) Iz Kodania javljajo, da le Trocki izdal proglas, kjer zahteva da se morajo za vojsko na južni fronti preskrbeti uniforme, ker oride sicer do razsula južne fronte. Poleg pomankanja hrane grozi tudi pomankanje kuriva. Berlin, 1. novembra. (Izvirno poročilo.) Iz Helsingfors poročajo, da

so v Rusiji, zlasti v Moskvi, veliki protiboljševički nemiri. Obsešno stanje se le posostriilo. Trocki je izjavil, da se bo morala Rusija pripraviti na težke boje z generalom Wranglom, ki in... v svoji armadi francoske oficirje in kateremu bo prišlo na pomoč tudi več francoskih divizij.

KONFERENCA NASLEDSTVENIH DRŽAV.

Dunaj, 1. nov. (Izvirno poročilo.) „Korr. Herzog“ javlja, da se bo vršila nameravana konferenca nasledstvenih držav najkasneie februarja 1921. Prisostvovali ji bodo tudi zastopniki Poljske, Nemčije in Italije. Konference se vršl na iniativo Amerike. Obravnavala pa ne bo nikakih političnih vprašani, temveč le gospodarska, v prvi vrsti valutno vprašanje.

ZADEVA GENERALA VEŠOVICA.

LDU Beograd, 1. nov. Sodišče prve stopnje v Beogradu je poslalo mestnemu sodišču istoum vse akte, ki se tičejo prestopa generala Vesoviča, ter le zahtevalo, da se uvede strokovnjaka preiskava pisma, ki ga je pisal Vesovič Italijanski vladi. V imenovanem pismu prost Vesovič pomoči za osvobodjenje Črne gore. Čim se ta akt na ta način prevaša od sodišča do sodišča, tudi Vesovič gotovo ne sedi s prekrizanimi rokami. General piše v pismu svojemu sinu, da se mora »otresti srbske tiranije«. Poleg tega le izjavil Vesovič pred sodiščem: »Če bodete tako postopali z menoj, ne bo ste dočkali niti teza, da me obsodite.»

FRANCOSKO - ANGLEŠKI SPOR.

LDU Pariz, 20. okt. Francosko časopisje točmači v daljših članilih sklep angleške vlade, s katerim se odrekla pravicanu, ki se tičejo nje na podlagi člena 18 verzall. leske mirovne pogodbe in ki vsebujejo gospodarsko-financne odredbe proti nemškimg podjetnikom v primeru, da bi Nemčija nalašč ne hotela izpolniti svojih obveznosti. Zlasti se očita angleški vladi, da le to sklenila, ne da bi obvestila prel francosko vlado, dasi le bilo medtem med Parizom in Londonom določeno po incidentu, ki ga le povzročila francoska vlada s tem, da le zasedla Frankfurt, da v bodoče nobena zavetniška država ne bo podzvela nobene večje akcije, ne da bi obvestila ostalih. Ta sklep angleške vlade ima namen ustvariti podlago razvoju nemško-angleški trgovini, ki bi olajšala Nemčiji izpolnitev njenih finančnih obveznosti.

ČEŠKOSLOVAŠKO ROMUNSKA TRGOVSKA POGODEBA.

LDU Beograd, 31. okt. V pogajanjih med Českoslovaško in ravnateljstvom romunskih železnic radi prevoza blaga se le doserel sporazum. Po tem sporazumu bo dobavljala Českoslovaška po Donavi sladkor, za kompenzacijo pa dobila žito. Romunija mora dati za prevoz žita na razpolago tudi 15 lokomotiv.

SPALNI VAGONI V BRZOVLAJLIL.

LDU Beograd, 31. okt. Brzovlak, ki odhaja iz Beograda proti Zagrebu in Ljubljani ob 21., bodo priklopljeni spalni vagoni. Istemu brzovlaku bodo priklopljeni tudi direktni spalni vozovi za Prago, vendar po samo trikrat na teden in sicer v ponedeljek, sredo in petek. Brzovlak, ki odhaja v Zagreb ob 18., bo imel samo restavracijski vagon.

Pregled položaja.

Pustimo za danes domače razmere pri strani in ozrmo se nekoliko po svetu.

Premirje na vzhodu le sklenjeno in morda ne bo trajalo dolgo, ko bo med Rusijo in Poljsko podpisani tudi mir. Pod vsim premirjem v Rigi se je poljski imperijalizem razmahnil. D' Annunzio soroden avangurist general Zeligozski sedi v Vilni in zahteva od Pariza, da prizna voljo poljske vlade: plebiscit za Vilno in okolico.

Rusija navidezno miruje; pričakovane operacije na južni fronti so doslej izostale. Rdeči armadi primanjkuje za zimsko vojno potrebna oprema. V notranosti sovjetske Rusije po razjeda črv bede, ruski narod nima ne hrane, ne kuriva, ne obleke. Če ne poseže vmes izreden slučaj, le katastrofa neizogibna.

Anglija se je rešila iz rudarske krize s kompromisom. Rudarjem sa se plače zvišala. S tem nastaja na angleškem trgu nov položaj, zakaj življenjske potrebščine se bodo zopet podražile, in to ne samo v Angliji, temveč tudi v sosedstvu, posebno v Italiji, katere industrija le skoro izključno navezana na angleški premoz.

Boljševiki le vedno malejo stebre britanskega imperija v Indiji. Zasedba Buha re povzroča v Londonu opravilene skrbi. vesti o zbiranju boljševičkih islamskih čot, ki so na pohodu proti Indiji, pa gotovo ne bodo londonskih državnikov pomirili.

Sadovi francoske imperialistične politike dozorevalo; le se pojavlja zibanje za revizijo mirovne pogodbe. Vlada le v stiski in ni doslej zavzela le nobenega stališča, tish pa ji svetuje, naj se s stvarjo požuri dokler le če, zakaj revizijo le boljše izvesti takoj, nego pozneje, ko se položaj obrne morda na slabše.

Tretji član antante, veselisa Italija, se nahaja le vedno v notranji krizi; Giolitti se kakor črv le zviija med dvema milinskima kamnom, med socialističnim in nacio-

nalističnim rivalom. S strahom in grozo gleda, kako pokreta teh dveh struj pehata državo bolj in bolj med kamna, ki pretita zalestiti apeninsko monarhijo.

V Ameriki si stojita pri predsedniških volitvah nasproti demokrat Cox in republikanec Harding; načelnik boje se sčue okolil problema za ali proti zvezi narodov. Izid volitev 2. novembra nam pokaže, katero stališče le zmogalo.

Nemčija se osveta le slabosti, v katero je le vrnla mirovna pogodba. Trdo, vratno se upira uničenju svojih gospodarskih produktivnih sredstev. (Dielsovi motorji!) Zbog težko, katere napravila antanta Nemčiji radi sprejema v zvezo narodov, se Nemčija ne vzmernira le povdarbo odhitre svoje rusko orientacije, kar vzbuja v antanti, posebno za Francoskem, vse prej ko prijetne občutke.

Srednja Evropa teži po konsolidaciji. Niili politike držav male antante in njima prijaznih vlad se stekajo v Pragi, kjer se baše le dni med romunski zunanji minister Take Jonescu, ki pripravlja tisa za razširjenje male antante, posebno za sprejem Poljakov, v katerih bi imela Romunija Jobro oporo. Tudi v gospodarskih vprašanjih si hoče Srednja Evropa priti na lasno: da ngotove svoje stališče, se pripravljajo nasledstvene države bivše monarhije na skupno gospodarsko konferenco v Bratislavi, kjer bodo sodelovali vseh nasledstvenih držav gospodarskih strokovnjaki. ki bodo v prisotnosti zastopnikov Amerike, Francije in Anglije razpravljali o položaju in odločali o svojih bodoči gospodarski politiki.

Nas Jugoslovane zatekajo vsi ti svetovni dogodki v volilnem boju in pred razvojanjem jadranskega vprašanja. Ali le v nas le toliko čuta dolžnosti in odgovornosti, da bomo v prvem pokazali svojo zrelost, drugo pa rešili po zahtevi naroda?

OBČINSKE VOLITVE V RIMU.

LDU Rim, 1. nov. Včeraj so bile tukaj volitve v občinski in provincialni svet. Volitev se je udeležilo 60% volilnih upravičencev. V provincialni svet je bilo izvoljenih 14 kandidatov. Izvoljeni so bili pristalsti konstitucionalnega bloka in 2 socialistista. Ljudska in republikanska stranka nista dobili nobenega mandata.

OSEMNEVNI DELAVNIK V ŠVICI.

LDU Bern, 31. okt. Na včerajšnjem glasovanju o zakonu glede vpeljave osem-dnevnega delavnika pri železnicah, poštah, brzojavilih in telefonskih uradih je bilo po vročem boju oddanih 369.000 glasov za, 271.400 glasov pa proti predlogu.

LITVINOV UJET.

LDU Pariz, 1. nov. Po vesteh, ki so došle semkol, le neka angleška ladja na odprtem morju vjela Litvinova in ga pripeljala v Batum.

ITALIJANSKI POSLANIK V BERLINU.

Rim, 1. nov. (Izvirno poročilo.) Giolitti le predlagal senatorja Fressattija, glavnega u. dnika turinske „Stamne“ (Giolittijevo glasilo) za poslanika v Berlinu.

ZAJEDNICARSKI SHOD V OSIJEKU.

LDU Beograd, 31. okt. „Pravda“ poročja iz Osijeka, da le imela tamkaj hrvatska zajednica zborovanje v svrto določitve kandidatov. Zborevanja se le udeležili tudi ban dr. Matko Laginja, ki le bil ob tej priliki tudi izbran za nosilca kandidatne liste hrvatske zajednice.

TATVINE NA RAZSTAVI VZORCEV V TRSTU.

Trst, 1. novembra. (Izvirno poročilo.) Na razstavi vzorcev v Trstu se le izvršilo več velikih tatvin. Okradenih je bilo več italijanskih, nemških in avstrijskih tvrdk.

ZA IZBOLJŠANJE VALUTE.

LDU Beograd, 31. okt. Včeraj le imel sejo upravni odbor Narodne banke. Seji sta prisostvovala kot zastopnika finančnega ministra generalni direktor dr. Dučić in generalni inspektor Tosić. Na seji so sklopali o posredovanju na borzi v svrto zboljšanja valute.

BORZNA IN TRŽNA POROČILA. (1. novembra.)

Valute in devize. Curih: Berlin 8.20. New York 639. London 21.96. Pariz 40.25. Milán 23.50. Praha 7.20. Budimpešta 1.25. Varšava 1.90. Dunaj 1.95. avstrijske krono 1.50.

Kraljev vitez. Zgodovinski roman. (Dall.)

Gostilničar le z ženo vred zapustil nišo ter le vrolo odkuril. Preden na sta prišla sto korakov daleč, le zdaici obstal in se udaril po čelu: spomnil se le, da le pustil v gostilnici Cogolina. Čeprav le oddal vso hišo plemiču v najem. Ze le hotel kreniti nazaj in preganati onrudo a misel, da bi ga utegnil tučec res odreti na meh. ga le nrenlašila. In zraven, le sklenil Lureau, nadalluioč svoio pot proti osrčju Pariza. »počemu bi trailil podplate zaradi težkača gospodskega! Naj sam napravi red v brlogu — v pešaku v krtini, kakor le imenoval najlepšo hišo Vaugirarske ulice!«

Prebričan, da le ostal sam v gostilni, le vrrel novi namernik ključie v kot. Obdržal si le le tistega ki le zapiral vnanja vrata: pretzkusil ga le vteknil ga v žep in šel. Lureau le bil pred svojim odhodom zaprl vse oknice. S tako zadelanimi okni in durmi le bila gostilna odslei podobna hiši v kateri že dolga nihče ne živi. Toda kuniča ni ostala med njima dvema. Cogolin le slonel baš takrat na vrhu notranjih stonnic ter sliaš vse, kar sta govorila plemič in mister Lureau. V prvem trenutku le zaklel nadležnega sstanovavca na duo nekla: notem na le premislil da takšen velikaš gotovo ne misli sam prebivati v gostilni ki le res le žalostna koliba. Ugenil le, da vani tuče shraniti v nihi tihotansko blago, in s tem se le pomiril. Znočilo se le bilo že zdavnat. Ko le Cogolin zaslučil, da se bliža treno-

tek vitezovega prihoda, le šel na dvorišče in odprl vozna vrata. Nato se le začel izprehačati po ulici. Ze se le hal da čaka zaman kar le utejal v mraku postavo hahate in kosače hnoie, v kateri le takol spoznal gospodaria. »Box vas sprejmi, gospod vitez! mu le zaklical narotil. »Kako se pišeš nooi?« le vprašal Capestanz v očividno židani volji. »Kako? Cogolin, gospod, Cogolin lečor zmerom!« »Ne, živinja! Sreča se pišeš! Oba se piševa Sreča!« »Pa tako! Venomer vam trobim, da ste roleni pod srečno zvezdo. Ne zamerate, da vprašam: koliko ste priigrali nooi?« »Priigrat? Kako, česa, bedak?« »Tolariev, pištol, cćsinov in dublonov.«

Capestanz le skomienil z rameni: zamalo se mu le zdelo, da bi odgovoril Cogolin mu le povedal, kal se le zgodilo pri »Velikem Henriku« v njegovi odsotnosti. »Prav! le rekel vitez. »Samega me le buleto misliti, da stanule sin mojega očeta kakor kak laški fakir. Naseliva se pri »Zlati veliči«, ki leži t.k pri Louvru in le poseča sama vitsoka gospoda. Ali serj ti že rekel, da kralj ni več obstanka brez mene? In zraven sva še bogata sai imava stoiposemdeset ništol.« »Veste kai gospod vitez? Ostariva vsaj se nocol v dosedanem stanovanju: tu sva varna pred knezi, volvodli, škofli in vso dvoного zvezmigvi kami streže no življenju. Pod streho sem nama uredil s par naročaji senu in slame spalnico, da li ne navitate nara niti v samem Louvru! Oho, Kdo se klati za nama?«

»Kle? le planil Capestanz z gesto, ki bi bila pregnala cel tučat divjakov. »Fam! le šennil Cogolin. »Tistale senca! Ne vidite kako se plazi? Tam, gleite!« Capestanz le skočil v naznačeno smer, a ni našel ničesar. Senca, našli le nomenila šloveka žival ali strab le bila izginila brez sledu. »In vendar le bilo nekali! le trdil onrudo mahitje z glavo. Krenjia sta v hišo. Kakor hitro sta odresla neta na le vstal zalezovavec iz temnega kota kamor se le bil potuhnil in zamrmal: »Dalle ni vredno hoditi, sai vldim, da se vrača v gostilno. Ueanka mi le samo, česa le iskal v hiši Marie Touchetove... Nu, vse izvemo: saf pravilo, da ga hoče Concini nocol aretirati. Vsekako na moram obvestiti Richelieua o novem dogodku.«

Dnevne vesti.

Lahki razpisujejo učiteljske službe po Goriskem. Lepa pravica in lepa vlada. Zakaj pa ne pozovejo tuzaj poprej vseh tistih, ki še žive...

ohlastva pošiljala pisma z zavolj. na katerih je nisan naslov samo v srbohrvatskem jeziku tako da švicarska pošta takih pošilk ne more dostaviti naslovnikom...

veliko napitino zato, da ne zamudi preročišča v hotelu. Toda zaradi verzičnikovega preročišča ne maramo mi pasati bitu v vedni nevarnosti za življenje...

čujoče skladbe kakor z besedo, da hodi njih ustvaritelj lavstovska pota. To se pravi, v globlino kopije, zato zahteva od prvca in poslušalca zrelosti in resnobe...

V pisarni Jugoslav. Sokolskega Saveza v Ljubljani se dobljo sledeče knjige Bajzeli: Vaje na bradli (6 K), Dr. Pivkot...

Pokrajinske vesti.

Skojka Luka. V našem okraju se je v zadnjem času zopet zelo razpaslo tihotapstvo. Tihotapec prenašalo dan za dnem v velikih množinah raznovrstno manu...

Maribor.

Ples v operi, prva letošnja opera v mariborskem gledališču je dobro uspeša. Jajčje kupčije. Mariborski veletrgovca Adolff Himmler je svoičas v mariborski okolici kupoval jalka za izvoz...

Celje.

O priliki plastičnega baleta gospe Isčenkove v Celju se niso razdeljevala - kakor nam poročajo - samo nemška vablila. Poleg slovenskih, ki so se vobče razdeljevali, se je uporabilo še kakšnih 24 nemških vabil, ki so se izročila turku...

Koroško.

Smela tatvina v plebiscitnem ozemlju. V noči od 24. na 25. t. m. so neznani silovci ukradli mali posestnik Marji Kušej v Libuab pri Pilberku litoletno ruvalo...

Volilno gibanje.

NSS je imela v nedeljo v Celju volilni shod. Na shodu sta se predstavila volilno-staaterska kandidata dr. Njha in P. Za pauc Dvorana Nar. doma je bila polna...

Gledališče in glasba.

MARIJ KOGOJ. Glasbeni kritik dr. Fran Klimovec se je izrazil pri kritičnem presojanju 'Treh solospjevov s spremljevanjem za klavir'...

Sokolsko.

Sokolščak list za sokolski naraščaj štev. 7-8 je ravnokar izšel s sledečo vsebino: 1. Sokol sem in Sokol ostanem...

AMERIŠKO GIBANJE PROTI TOBAKU.

Po ostri borbi proti alkoholnim pijačam napoveduje Amerika tudi boj tobaku. Započetniki tega gibanja povdarjajo, da ima vsakdo pravico na čist in nepokvarjen zrak, ki za kadilci neprestano kvarijo. Poleg tega pa bi se z zabranitvijo kajenja doseglo tudi to, da si ne bi kadilci sami nasilno kvarili zdravja. Cigarete, ki se popušajo letno v Ameriki, bi segle prav do lune, ako bi jih v dveh stolpih naložili eno na drugo. Konzumacija tobaka znaša v Ameriki letno za 5.40 funtov šterlingov na osebo (v Rusiji 1.10, v Angliji 1.95, v Nemčiji 3.44 in v bivši Avstroogrski 2.77). Škodljive posledice pušenja se kažejo v raznih boleznih. Zlasti tudi »delirium tremens« je često posledica prevelikega kajanja. Sedaj hoče Amerika iztebiti tudi tobak, kakor je že iztebila alkohol, potem

pa se bo spravila najbrže na kavo, ker tudi ona povzroča, da srce zastojne preveč bije.

AMERIŠKA KONFERENCA ZOPFR VENERIČNE BOLEZNI. Društvo Ameriški Rdeči Križ pripravila s sodelovanjem z različni ameriški korporacijami ameriško konferenco »Pan«, na kateri se bo razpravljalo o kontroli ravnju veneričnih boleznih. Zborovanje se vrši v Washingtonu decembra. Glavni odbor Društva Rdečega Križa je o priliki svojega zborovanja v Zenevi meseca marca sprejel resolucijo, v kateri priporoča vsem društvom Rdečega Križa, naj vsako leto ali še pogosteje skličejo zborovanja, na katerih se bo razpravljalo o veneričnih boleznih. Liga je ponudila svojo pomoč vsem društvom Rdečega Križa, ki se izjavijo za pripravljena, da sodelujejo pri takih okrožnih zborovanjih.

Anatole France — Oton Zupančič KUHINJA PRI KRALJICI GOSJI NOŽICI.

19.—23. snopič »Narodne knjižnice«, založila Zvezna tiskarna v Ljubljani. Cena broš 34 K vez. 40 K Ravnokar izšlo!!

Mali oglasi.

Proda se:

DVE KRASNI TRINADSTROPNI HIŠI se prodajo s 16 parketiranimi stanovanji. Vila s 7 sobami, garažo za avto in hlevom prekrasna kostilna s posestvom in živino potem hiša, vila, posestva, potem pisarne nepremičnin. Zagorski, Maribor, Barvarška ulica 3. — Dopis le proti znakni.

2084

POZOR! UGODNA PRILIKA!

Proda se v Ljubljani velika hiša z obsežnim vrtom, ležeča na periferiji mesta Stanovanje s 1. febr. 1921 za kupca. Cena samo 70 tisoč din. Hiša pravkar temeljito renovirana. — Vprasa se in ponudbe pod »Koruna«. Ljubljana, Aleksandrova cesta šte. 9, II. nadst.

Službe: STROJNI MIZAR

kot freser išče službe. Razume se tudi pri vseh drugih mizarskih strojih. Vstop takoj Naslov: Josip Odar mlajši, Srednja vas, Bohinj, 2076

GOSPODIČNA S TRGOVSKO ŠOLO

perlektna v nemški in v slovenski stenografiji, strojepisu, slovenščini, nemščini in laščini, želi službe pri večjem podjetju Ponudbe pod šifro »Mesto« na upravo »Jugoslavije«. 2087

MLINAR ZA STULE

mleti se išče za takoj. Naslov v upravi. 2085

Razno:

DIPLOMIAN PRAVNIK

pariške univerze išče sobo s konfortom pri ugledni obitelji. Plača postranska stvar. Ponudbe dr. Santič, poste restante, Ljubljana. 2079

MEBLOVANO ALI NEMEBLOVANO STANOVANJE S KUHINJO

se išče za distingvirana zakonca proti visoki najemini. Ponudbe je nasloviti pod šifro »5000« na upravnitvo teza lista

Srebro in zlato

kupi tvarka I. Augustin. Ljubljana Šiška, Sv. Jerneja cesta 231, Dunajska cesta 36 samo dopoldne 10.—12. ura.

SJEME Prvorazredno iz jesenju i polietnu sjetvu dobavlja SJEMENAR d. d. Osijek, Gajev trg 1. Tel. br. 663. Brevij: SJEMENAR, OSJEK. Let. post. št. št. 33348.

Nove sode iz prvovrstnega krojenega hrastovega lesa za vino in žganje ima v zalogi **Ivan Steudte,** sodar v Ptui u.

Zadruga za proizvodnjo s emena Zagreb, Preradovičeva ulica šte. 20. Telefon 1774. Prodaja sjemenje svih vrsti žitarica, djetelina, površja i cvijeća. Sjeme je najvrjednije kakvoće, pripravljeno i nabavljeno pod stručnim nadzorom in valjanost jamči se u svakom pogledu: liu-trovnu, etilenici kajju se na zahitjevo besplatno. Naručbe se obavljaju kretom pošle u tuzemstvu uz pozračbe ili uz plaćanja unaprijed.

Na drobno. Na debelo. **ČAJ** **Jos. Fabiani** Ljubljana, Fiefferova ulica 54 naspr. gl. pošte. Tel. inter. 548 Velika zaloga špecijskega in kolonij, blaga, liker, ev, namiznih in desertnih vin.

Zaloga in rezanje vsakovrstnega **furnirja.** Fran Bricelj, Ljubljana, Šelenburgova ul. 6. 1438 **IVAN ZAKOTNIK,** Ljubljana Dunajska cesta šte. 46.

L. Gerkman Ljubljana Velika zaloga podplato, kož i. t. d. na debelo **USNJA** Sv. Petra cesta 71. 1884

DRIAY Njegova kolinska voda, njegov parfum **Paris-Ljubljana. Je najboljši.**

Modna hiša damskih klobukov Elise Polt-Witzler Maribor, Gosposka ul. 15. priporoča bogato zalogo v zadnemodernih damskih, dekliških in otroških klobukov. Moderniziranja vseh vrst se izdelujejo prvovrstno, hitro in peccni.

Priporoča se **preoblikovalnica klobukov za dame in gospode** **P. Barborič** Mesini trg 7. 1864

Prodaja se **2 motorni kolesi** radi odpopovanja po primerni ceni in sicer Puch 4 HP, popolnoma nova pnevmatika in dve prestavi in Pignon 2 HP. Oba v popolnoma dobrem stanju. Ogl. data se pri J. GOREC, Rimski c. Natančnejša pojasnila daje JAROSLAV RAK, Hilberjeva ul. 79. 1877

Cosulich-Line TRST-AMERIKA, New-York-Buffalo-Ayles-1463 Rio di Janeiro, — Santos — Montevideo. Brezplačna poštinja in prednja vozni listov za potnike iz Slovenije edinele rsi **Simon Kmetec,** Ljubljana, Kolodvorska ul. 26.

Volнено angleško blago za zimske suknje, ulstre, kimono za dame ter kostume in v zalogi **S. POTOČNIK, LJUBLJANA,** ŠELENBURGOVA ULICA 6/I. Cene izgotovljenim suknjam in plaščem od 1500 — K naprej.

Tkanine-perilo-modno blago Velike zaloge **Tvrčka** Najnovejši vzorci **Raimondo Mallusa & Co. Trst,** via San Lazzaro šte. 10. 1506

Priporoča se slavnomu oblikovalcu **IVAN CARMAN** izdelovatelj usnjatih dokolenic (gan-aš) Ljubljana Zg. Šiška št. 42.

Velika loterija pod državno kontrolo **Zrebanje** od 15. do 25. decem. 1920. Cena srečke za vseh 10 zrebanj samo 40 K, po pošti 42 K. Glav. dobiček 400.000 kron, 2 po 100.000, 4 po 50.000, 10 po 20.000, 10 po 10.000 kron itd. Izplačajo se takoj po zrebanju brez vsakoršnih odbitkov. Naročila iz cele države prejema: Udeležek razreda: loterije **Mednarodna banka d. d.** Zagreb, Gajeva ul. 8.

Jos. Stopar 1467 manufakturna trgovina Ljubljana, Dunajska cesta šte. 5

Podplate samo na debelo dobite zopet pri tvrdki! **K. A. Kregar** Ljubljana Sv. Petra cesta 21 - 23.

Trstje za strope izdeluje in prodaja na debelo in drobno m² po K 480, pri večjih naročilih znaten popust, Ant. Steiner, Ljubljana, Jeranova ul. 13. (Trnovo.) 771

Brašna svih vrsta prima kvalitete dapače i samog broj 0 nudja na vagonске partije **„Korana“ d. d.,** Zagreb Jurišičeva ulica 6. Brojav: Korana. Telefon int. 5-90.

Citajte, razširajte, priporočajte narodno-socijalistično glasilo **„Nova Pravda“.**

Ektrotehnično podjetje Saks & Tratnik LJUBLJANA, Sv. Petra cesta 25. Telefon interurban šte. 443. MARIBOR, Slovenska ulica 20. Gradba kompletnih električnih central, daljnovodov in drugih inštalacij. Zaloga in prodaja vsakovrsnega inštalacijskega materijala, kakor motorjev svetilk in žarnic za vse napetosti. Načrti in proračuni na zahtevo!

Zvezna tiskarna TISKOVINE VSEH VRST. časopise, knjige, brošura, cenike, le zke, lepke, vabila, vzporeda, račune, kuverte in pisemski papir s firmo, vizitke, naslovnice itd. nalise hitro, ilčno in ceno **Zvezna tiskarna** v Ljubljani, Stari trg 19. Načrtla sprejema tudi upravnitvo »Jugoslavije« v Ljubljani, Parliin trg 8 ter vne podružnice v Mariboru, Glavni trg i Celju, Kralja Petra cesta in v Ptuj, Pražernova cesta. **Zvezna tiskarna**

Jugoslovanski kreditni zavod v Ljubljani Marijin trg 8, Wolfova ulica 1 — Podružnica v Murski Soboti obrestuje hranilne vloge in vloge na tekoči račun Ustanovljen septembra 1910. Prometa do srede junija nad 65.000.000 kron. čistih brez odbitka rentnega davka. Neposredno pod državnim nadzorstvom. Tiska »Učiteljiska tiskarna« v Ljubljani.